



# 失业男子在机场住了3年 至少被警方逮捕30次 主动坦白坎坷经历赢得爱情 彻底告别机场住进“幸福爱巢” 英国“机场男”的爱情故事

## ■机场当“家”

吃喝拉撒全都在机场,躺在候机厅椅子上睡觉,借用机场卫生间的水龙头洗澡

5年前,托尼一直在英国白金汉郡的一家餐馆当厨师,他不但收入相当丰厚,并且老板还能为他免费提供住宿。然而2004年,托尼却失了业,于是他回到了自己生活了大半辈子的苏塞克斯郡,可是,由于托尼在老家已经没有住所,在没有永久性居住地址的情况下,他发现自己根本无法找到一份可以养活自己的工作。绝望之下,

无家可归的托尼开始来到伦敦南部的盖特维克机场,将机场南候机厅当成自己临时的“家”,并在机场大厅中一住就是3年多时间!

在这3年时间里,托尼吃喝拉撒全都在机场里面,如果他困了的话,就躺在候机厅的椅子上睡觉,他还经常借用机场卫生间的水龙头洗澡。只有当托尼到政府福利部门去领取118

英镑的失业者救济金的时候,他才会短暂离开机场一会儿。托尼回忆说:“我无家可归之下,就来到机场,打算在那儿睡一个晚上,可结果我却在机场一住就是3年多。当我在机场生活的时候,我从来不考虑未来,我从来没想过会在机场住多久,我只是得过且过,希望机场警卫不会发现我。”

## ■找到爱情

“这几年来,我终于可以首次做回真实的自己,和她在一起我感到那么轻松。”

这个拿机场当家的“流浪汉”立即引起了机场安全警卫的注意,托尼至少被捕过30次,可他每次被驱逐出机场后,又会找机会“鱼目混珠”再次混进机场生活。由于屡屡违反法庭禁令,托尼一次还被关进了监狱,坐了95天牢,可托尼一出狱,就又立刻回到自己的“家”——盖特维克机场中。

直到一天早晨托尼在机场椅子上醒来,他感到自己再也不能这样生活下去了,因为他在

机场的睡眠很糟糕,他的身体已经受不了了。所以托尼从一家机场商店中偷了几张CD,并“自首”报警,主动让自己被捕入了狱。当托尼出狱后,他住进了英国沃金市的一家旅馆中,决心开始新的生活。

去年底,托尼在沃金市认识了46岁的当地女子伊莱恩·贝尔,两人聊天时,托尼主动向伊莱恩讲述了自己不堪回首的过去——包括无家可归、将机场当家、至少30次被捕、曾被关进

过监狱的所有经历。

令托尼没有想到的是,伊莱恩非但不介意他的过去,还喜欢上了他的诚实和坦白。在接下来的几个月中,他们堕入了爱河。托尼回忆说:“她耐心聆听我的倾诉,而不对我加以评判。这几年来,我终于可以首次做回真实的自己,和她在一起我感到那么轻松。今年3月,我们终于搬到了一起生活。”

## ■告别机场

托尼对现在的生活充满了珍惜,他可以天天睡在自己的床上,再也不用睡机场的冷椅子了

如今,托尼和女友伊莱恩幸福地生活在他们的爱巢中,伊莱恩对记者说:“我们过得很快乐,我们经常互相开玩笑,并开怀大笑。他非常地浪漫,他总是主动烹饪,并经常带花回家,我们相处得很好,我百分之百信任他。从我们相识的第一天,我就感到我们有缘分。我们现

在都努力工作,让我们的小公寓充满了家的温馨。托尼在我眼中是一百万分之一的好男人,我很高兴我们彼此找到了对方。”

托尼则对现在的生活充满了珍惜,因为他不但找到了爱情,并且可以天天睡在自己的床上,再也不用睡机场的冷椅子了。托尼说:“拥有一张舒

适的床真是太好了,而拥抱自己心爱的女人同样是世界上最美好的感觉。”当记者问托尼是否还会重返盖特维克机场“忆旧”时,托尼说:“盖特维克机场?我的法庭判决规定,只有当我拥有一张有效的旅行机票时,我才可以进入盖特维克机场。所以,谁知道呢,也许我会重返那儿的。”

## 电影《幸福终点站》讲述的故事

托尼在机场中住了3年并因为找到爱情而一劳永逸离开机场的经历,不禁让人想起了2004年的好莱坞电影《幸福终点站》,在这部影片中,汤姆·汉克斯扮演的东欧男子维克多·纳

沃斯基移民美国,可当他在终点站纽约肯尼迪国际机场下机时,才得知祖国已经发生改变,他原来所属的国家已经不复存在,这意味着维克多的护照、身份证和移民文件全都失了效,他成

了一个没有国籍的人,只能滞留在肯尼迪国际机场中,不允许踏入机场外的美国国土半步。

幸运的是,维克多在机场中找到了爱情,和泽塔·琼斯扮演的空姐艾米丽堕入了爱河。 爱尔

英国苏塞克斯郡44岁厨师托尼·德莱尼5年前因为失业变得无家可归,没想到他竟然来到英国伦敦南部的盖特维克机场,将南候机厅当成自己的“家”,在机场里面一住就是3年多!由于违反机场法规和法庭禁令,托尼至少被警方逮捕过30次,甚至还被关进过监狱,可只要一出狱,他就会立即重新住回盖特维克机场。

不过去年,托尼的命运发生了翻天覆地的变化,他再次出狱后,在英国沃金市认识了46岁的当地女子伊莱恩·贝尔,两人奇迹般地堕入了爱河。如今,托尼已经和伊莱恩幸福地生活在一起,他再也不用回到机场的椅子上睡觉了。托尼的幸福结局简直如同好莱坞电影《幸福终点站》上演了真实版。



未来大道星光艺术庭院

# 连续三个月销量稳居管城区前三

——发展南郡领航未来、寓火东南



位于未来大道航海路交汇处的发展南郡近来销售捷报频传,据悉,该楼盘已连续三个月销量稳居管城区前三位。其实,有“未来大道星光艺术庭院”之称的发展南郡项目从入市开始就是中原楼市东南板块的聚焦点。从去年在楼市寒冬中入市,到开盘的逆势飘红,再到今年“小阳春”的高歌猛进,发展南郡以客观的销售数据有力地证明自己的热度。

从“前阳台、后露台”的发展2号郡公馆,到“无遮挡庭院阔景生活”的发展3号郡公庭,再到“稀缺带阳台星光小户”发展1号郡公寓,发展南郡以优异的产品差异性和卓越的品质取得了市场的认可。尤其是4月份推出的3#郡公庭,从认筹到开盘仅一周时间,即实现开盘当天72%的销售率。

从“23-57平米的多功能蝶变空间”,到“二房面积三

房享受”的89平米“花样三房”,再到129、138平米的“全景无遮挡奢华三房”,发展南郡以超前一步的产品创新赢得了客户的赞赏。

从“一步到位的价格”,到“金牌品质,无理由退房”,再到“自由组合式付款方式”,发展南郡更是以实实在在的价格策略,和一切为客户着想的多样化的轻松购房方式促成了众多目标客户的满意签约。

而位居东南核心的地段价值、大奢华区域配套、艺术性极强的社区景观、BRT环伺下的立体快速交通网,则是发展南郡寓火东南的基础所在。

### 地段,地段,还是地段 东南核心,无限升级价值

尊享郑州市未来大道和航海路交叉口,畅通八方,雄控未来,区域和项目发展前景和价值不可估量。

从区域发展而言,多条主干道交汇、BRT环绕下的交通网造就了的发展南郡的全能生活:30分钟可全城开拓浏览,15分钟可企划农业路、冲浪科技市场,10分钟可CBD商务纵横,5分钟可谈判未来大厦、二七紫荆山逛翻天。

从项目发展而言,市中心组团、开发区组团、郑东新区组团、机场组团四大组团交汇处的黄金地段,使其占领了东南板块第一地段的高地,更具备了成为区域地标性项目的巨大潜能。

### 奢华区域大配套 理想星光艺术社区

发展南郡拥有800亩世纪欢乐园、160亩航海广场、168亩国家经济技术开发区中心广场、上千亩国家果树农

场、3000亩高尔夫球场绿地、郑州市网球运动中心、水上世界等多重奢华区域组态;贝斯特幼儿园、贝斯特外国语学校、十一中、六十三中、郑州旅游学校、郑州市第一人民医院,思达、365便民店、花园量贩等,立体式覆盖生活的一切需求,多元化七彩生活正以高品质的姿态呈现。

发展南郡社区景观注重实用性与美观的统一,讲求建筑与景观的协调和美观。在40%的超高绿化率中出现了16个洋溢着浓郁人文色彩的小品景观,生态、人文、立体、亲水、自然、精致与细节、品质、健康、亲切在这里完美而和谐。

毫无疑问,发展南郡所创造的星光艺术庭院生活正成为中原新人居的潮流,领航着新的品质生活方式。

笔者从郑州市房管局网站上了解到,发展南郡项目的销售业绩除连续三个月稳居管城区前三外,在整个中原楼市排行中同样在热销榜之前列,据介绍,发展2号郡公馆、3号郡公庭即将进入清盘阶段,1号郡公寓正火爆抢购中,自由组合式付款方式,让客户轻松拥有未来大道星光艺术生活。

